



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления совместно с сотрудниками ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» провели профилактическое мероприятие с учащимися Лисянской школы

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Алексей Токарев совместно со специалистами ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» провели встречу с обучающимися МКОУ «Лисянская СОШ» Лискинского муниципального района.

Мероприятие направлено на повышение эффективности профилактической работы по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних, углублению правовых знаний учащихся, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности.

С целью формирования у подростков понятия о принципах безопасного поведения в сети Интернет, с ребятами 4-7 классов проведено занятие на тему: «Интернет: друг или враг?».

В процессе встречи обучающиеся совместно с психологами и сотрудником СК проанализировали опасные ситуации, с которыми могут столкнуться дети в сети Интернет, а также последствия предоставления личной информации незнакомым людям.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1432339>